
令和７年度 第２回西春近公民館運営審議会 会議録 

開 催 日 令和８年２月１３日（金） 

開 催 時 間 開会 午後６時３０分 閉会 午後７時００分 

開 催 場 所 西春近公民館 会議室 

委員の出欠 出席者１１名 欠席者０名 

諮 

問 
事 

項 

次第１ あいさつ 

（会長）    ・今年度も残り１ヶ月半となりましたが、充実した公民館活動とし

てほしい。 

 

（館長）   ・オリンピック出場選手の謙虚に取り組む姿勢を見習いたい。 

       ・各公民館に麻雀教室の活動が広がっている。こうした活動を大切

にしていきたい。 

       ・西春近の図書館利用者が他の図書館に比べて少ない。おたよりの

発行や声がけ等を行い、利用者増進につなげたい。 

 

次第２ 審議事項 

 (1) 令和７年度西春近公民館事業の中間報告及び決算見込みについて 

（主事）    資料に沿って説明 

 

質問・意見等 

（委員）    ・講座の中で高遠や宮田のマレットゴルフ場の利用があるが、沢

渡マレットゴルフ場など地元の施設も活用していただきたい。 

        ・沢渡公民館にボッチャセットとコートがあるので、是非活用し

てほしい。 

 

 (2) 次年度事業計画について 

（主事）    資料に沿って説明 

 

質問・意見等 

（委員）   ・二十歳の集いが中学校単位になり、いなっせ開催になるが、公民

館で開催できないことは少し寂しい。 

（委員）   ・趣味の会発表会は、趣味の人達だけの集まりと捉える人が多く、

参加者が少ないのではないか。文化祭の一環とした発表会という PR

をしたほうがいい。予算にも余裕があるので、積極的な予算執行を。 

       ・発表会に参加した人には、割引券や福引き券を配るなどの特典を

つけたら参加者が増えるのではないか。検討を。 

 



 

（委員）   ・学習スペースの利用者が多くことは大変喜ばしいこと。特に、学

生が多く利用しており、集いの場となっている。図書館の利用者

増にも繋がる。さらに周知して利用者を増やしていければよい。 

（委員）   ・図書館利用者が増えないのは、本の借り方を知らないことも要因

の一つではないか。本の借り方勉強会などをとおして本の借り方

をもっと周知するべき。 

（委員）   ・講座等での取り組み内容を上手に発信することで、興味を持ち、

参加してみたいと思うのではないか。 

（委員）   ・分館の飲食を伴う活動が少ないので、積極的な呼びかけを。 

 

次第３ その他 

（委員）   ・特になし 

 

（館長・主事） ご提案いただいた意見等を参考に、今後の公民館活動の躍進に役

立てていきたい。 

 

（閉会） 


